Школьная библиотека обеспечивает учебно-методическое и информационное  сопровождение образовательного процесса, открытый доступ к качественным  источникам информации, соответствующий требованиям образовательных программ и соответствует требованиям ФГОС. Школьная библиотека не только обеспечивает учебный процесс и руководит чтением школьников, но и обеспечивает важную функцию образования – информационную, методическую, образовательную, культурно-просветительную, воспитательную и досуговую. 

Библиотека расположена на третьем этаже и занимает изолированное помещение с абонементом, читальным залом, хранилищем и оборудована стеллажами.

Библиотека подключена к сети Интернет и оснащена ноутбуком, принтером, ксероксом, сканером, магнитофоном, брошюровочной машиной, ламинатором.

Учебники имеются в наличии на каждого обучающегося и соответствуют учебным программам и санитарно-гигиеническим требованиям и нормам. Перечень учебников соответствует Федеральному перечню учебников, рекомендованных к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях. Заказ на учебную литературу оформляется ежегодно и своевременно. Уровень сохранности учебного фонда хороший. По мере поступления новых учебников пополняется и редактируется картотека учебников. Проводятся рейды по сохранности учебников. В конце года проходит сдача учебников по классам.

Библиотечный фонд соответствует образовательной программе. Литература, имеющаяся в фонде библиотеки, соответствует стандартам и требованиям. 

Объём библиотечного фонда: 9983экз.

Учебники: 3746экз.

Художественная литература: 6237экз.

Книговыдача: 3020 экз.

Посещаемость: 2450 чел.

Кол-во читателей: 150 чел.

Справочно-библиографический аппарат библиотеки состоит из словарей, справочников, картотек, дисков, видеокассет, который формируется в соответствии с учебными программами.  Библиотека обеспечена периодическими изданиями. Библиотека работает по плану, утверждённому директором школы. 

Библиотека поддерживает и обеспечивает образовательные цели, сформированные в концепции школы.

Библиотека  предоставляет использовать информацию вне зависимости от её вида, формата, носителя.

Библиотека организовывает мероприятия, воспитывающие
